

СПбПУ посетили делегации университетов Китая



Китайские студенты и учёные из Пекинского университета посетили СПбПУ, познакомились с его историей, лабораториями и научными разработками. В программу вошли экскурсии в инновационные лаборатории, включая НИК «Нанобиотехнологии», презентации образовательных программ и встречи с представителями университета. Делегация, в составе которой были декан Колледжа химии Пэн Хайлинь, декан факультета материаловедения Цзоу Жуцян и другие, высоко оценила потенциал СПбПУ и выразила заинтересованность в сотрудничестве. Визит завершился обсуждением совместных научных проектов.

Источник новости [здесь](#).